



天津4G 新华社记者 翟世尧摄



抗寒保暖 新华社发(邱汝泉摄)



科技下乡 新华社发(许伟伟摄)



抗寒保暖 新华社发(邱汝泉摄)

营养快餐

6种食物为大脑“加油”

核桃 核桃的果仁富含脂肪(主要成分是人体必需的亚油酸)、蛋白质、碳水化合物... 芝麻 芝麻具有奇特的滋补强身,延年益寿的作用...

6种百合汤滋补润肺

百合是食物,也是中药。许多人煲糖水喜欢用百合。广东人常煲来饮的“清补凉”中,也有百合。在干燥易肺热的冬季,润肺清肺当然少不了百合。下面介绍6款百合润肺食疗汤,让你水润过冬...

令人恐怖的H7N9尚未走远,又有新的禽流感病毒来袭。江西省卫生厅证实,南昌市一名73岁女子罹患H10N8甲型禽流感死亡。请关注——

H10N8 禽流感病毒是何来头?

本报记者 李颖 定。加上此次出现的H10N8,人禽流感已发现了9种。刚刚出现的H10N8病毒也是亚型中的一种。大家觉得很奇怪,国内为啥频繁反复出现这些禽流感病毒?北京市疾病预防控制中心副主任王金星曾多次表示,这与我国特定的养殖方式有关系...



画中有话 12月18日,内蒙古以电网和“风光互补”两种方式实施的“户户通电”工程已全部完工,近2万户农牧民告别无电或仅有照明用电的生活。图为鄂托克旗阿尔巴斯苏木牧民巴雅尔和妻子在家里看电视。新华社记者 任军川摄

平板电脑提升医院效率

科技日报 (陈文)除了常规移动查房场景外,在消毒供应室,在中药煎制过程的监控等场景下,我们都用到了平板电脑。在12月13日举办的英特尔商用平板行业解决方案论坛上,中国中医科学院广安门医院计算机中心主任张红说,“平板电脑因为移动和无线办公的能力,提高了医院效率和安全性。”

随着全世界对天然气的的需求提高,采用天然气的路途会更加遥远,而海底油气挖掘的深度逐渐加深,也需要更高的运输技术作为支撑。液化天然气运输船应运而生。这是天然气一种独特的储存和运输形式,非常利于降低天然气的储存成本和天然气的远距离运输,同时,所以移动应用在医疗行业有它非同寻常的意义。

裸眼看3D不再是难题

生活风向标 近年来,上海交大无锡研究院重点组织开展了4K超高清裸眼3D显示技术和裸眼3D模组裸眼3D显示关键技术及产业化的攻关。其中,在4K超高清裸眼3D显示技术上,应用超多视点光栅设计技术,解决“死区”问题,实现自由视区观看,同时针对4K裸眼3D电视特点进行系统设计和用户交互设计,提升了裸眼3D电视的价值...

别让寒风“吹”红脸

本报记者 李颖 好的效果。激光治疗一般需要贯穿血管瘤治疗的整个疗程:初期可以抑制血管瘤的增生,增生期可以促进血管瘤的消退,后期可以消退残留的毛细血管扩张。“有一部分血管会在治疗过程中破裂,就会出现紫癜,也就是皮下出血,这是不可避免的。强度大的激光治疗对皮肤没有损伤,所以治疗后皮肤可恢复皮肤本色,不留疤痕。同时激光祛红血丝时,能使真皮层的胶原纤维和弹力纤维内部产生分子结构的化学变化,刺激皮下胶原蛋白增生,使原有的胶原组织再生,不仅能使粗大的毛孔得到收缩,还可增强血管功能,在祛除红血丝的同时,还能令肌肤恢复光泽、亮白。

船舶新技术助推清洁能源开发利用

本报记者 管晶晶 天然气通过净化处理和液化,比管道输送更为洁净。液化天然气运输船是在零下162摄氏度低温下运输液化天然气的专用船舶,也是国际公认的高技术、高难度、高附加值的“三高”产品。数据显示,目前全球造船量中国占四成,中国已成世界第一造船大国。然而,中国造船厂接受的订单主要是运用在商业上,在高端和高价值的造船行业,中国优势并不凸显。2011年全球共有16艘液化天然气运输船交付使用,其中韩国13艘,中国仅2艘。